

РЕЦЕНЗИЯ

на статью «Современные аспекты инфокоммуникационных технологий в системе профессионального образования» подготовленную доцентом кафедры оздоровительной и адаптивной физической культуры УО «Палесский государственный университет», кандидатом педагогических наук, доцентом Яковлевым А.Н и Яковлевой С.А.

Ключевая потребность в применении инфокоммуникационных технологий обусловлена особенностями развития постиндустриального общества, при функционировании которого наиболее ярко отражены позиции приобщения и реализация межкультурных коммуникаций.

Такой процесс сопряжен с потребностью личности и общества в непрерывном самообразовании (поиске) рациональных путей для системной, а не стрессовой адаптации в условиях информационного общества.

В спорте, а также при выполнении танцевальных программ требуется соответствующий уровень развития скоростно-силовых качеств, гибкости и специальной выносливости. В этой связи применение технологических новинок в спорте и культуре фиксирует действия спортсменов и артистов (перемещения, взаимодействия с партнерами и со спортивными снарядами и т.д.) и выполняет определенные аналитические операции с полученными данными. По мнению авторов, основу системы составляет набор высокоскоростных камер, которые расположены по углам поля и охватывают его полностью, не оставляя «мертвых зон». Применение современных технологий позволит увеличить эффективность тренировочного процесса, эффективность селекционной работы в искусстве и в спорте, так как необходима селекционная работа (отбор или поиск перспективных учащихся, спортсменов) для воспитания высококвалифицированных специалистов, повышения социального статуса личности и учебного заведения.

В рецензируемой статье рассматриваются современные аспекты инфокоммуникационных технологий в образовательном пространстве учебных заведений для подготовки к профессиональной деятельности.

Все вышеуказанное свидетельствует об актуальности, важности и значимости данной научной статьи для развития системы профессионального физкультурного образования в нашей стране. Рецензируемую статью рекомендую к публичной печати.

Рецензент:
заведующий кафедрой теории и методики физического воспитания
УО «Мозырский государственный педагогический университет им. И.П. Шамякина»,
кандидат педагогических наук, доцент

личную подпись
ЗАВЕРЯЮ

Инспектор

08.09

2016



И.М. Масло